

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 小区改造,居民与施工方起冲突

没沟通好就整治施工,华茂小区居民爬上推土机阻拦

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 16日上午8点左右,华茂小区改造过程中未能与小区居民沟通好,在推倒小区绿化树时,一居民跳上推土机阻拦。由于推土机正在施工,居民摔下来磕伤了膝盖,为讨要说法,受伤居民一直在推土机上坐到中午。在居民阻拦下,改造工程停了下来。

16日上午,记者来到华茂小区,两台推土机已经停止工作,推土机周围散落了满地已经推倒的绿化树,其中一台推土机上正坐着一位小区居民。据介绍,从8点左右开始,华茂小区里来了两辆推土机,轰隆隆地就开始推倒楼前的绿化树,该小区一位居民上前阻拦,并与施工方发生了冲突,这位居民跳上了正在施工的推土机,不料摔下来磕伤了膝盖。

“说是做个样板给我们看看,合适了我们才同意施工,现

在样板没做出来就开始施工了。”记者采访小区居民了解到,华茂小区改造已经进行了一个多月,但小区居委会没和居民沟通好就开始施工,引发了居民极大的不满。居民告诉记者,那些已经铲除了的绿化带,现在都铺上了砖块,他们认为这分明是在建停车场。

随后记者跟随居民来到胜利路社区居委会,只见到几名工作人员,而负责此事的居民口中所说的“孙主任”一直避而不见。

据2013年烟台市老旧小区综合整治改造项目指挥部一位负责人称,华茂小区原先的绿化带都是灌木丛,卫生管理不方便,现在要换成石榴、龙爪槐等高大树木,共计800棵绿化树。同时将小区路面硬化,增加一些停车位,方便居民停车。居民所说的铲除绿化带建停车场并不恰当,绿化树种植由园林



16日上午,华茂小区一居民坐在推土机上,不让铲除小区的绿化带。本报记者 尹海涛 摄

处负责,现在还没有进行。至于小区居民和施工方引起冲突可能是居委会和小区居民没有沟通过。

直到中午,在推土机上坐了几个小时讨要说法的受

伤居民并没有等到相关负责人来处理此事,而工程也没有继续进行。“不给我们个说法,绿化带谁也甭想推倒!”对于改造一事,华茂小区居民态度很坚决。

## 遇红灯没刹住摩托车撞散架

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) 16日19:40分左右,在莱山区滨海中路黄海明珠地下通道附近,一辆摩托车由于车速过快,遇红灯没刹住,撞上了前面的一辆白色小轿车。在道路南侧,一辆摩托车倒在一辆白色轿车后面,摩托车已经散了架,碎片散落在两辆车的周围。

有目击者称,骑摩托车的是一名20岁左右的男子,载着一名年轻女子。“摩托车开得太快了,前面的轿车遇到红灯突然刹车,摩托车在后面没有刹住,就撞上了。”目击者称,伤者应该没有生命危险。

奖励线索人王先生20元



事故现场,摩托车直接撞散了架。本报记者 韩逸 摄

## 红极参特卖继续进行,280元纯野生海参带回家!



元,现仅需280元!买5斤原价3400元,现仅需1400元!还赠送价值168元的贝弗利野生海参酱;买10斤赠送同等价值红极参1斤!红极参,主要营养成分是国内养殖刺参的3.56倍(国家水产品质量监督检验中心N.O.W 2009009\NO.W2009010检验报告),吃一两红极参,相当于吃三两普通的养殖海参。5斤红极参,滋补100天,每天仅需14

元,满足秋冬两季滋补需求!送爸妈,孝心佳;送亲人,情意浓;送朋友,友谊深!中秋前最后两天,欲购从速!

活动时间:9月18日、9月19日(至上午11:00)

活动地点:

1、世茂广场一楼:芝罘区解放路156号 15965351507

2、红极参养生会馆:芝罘区滨海广场步行街30号 6218688

3、放心粮油福山沃尔玛店:福山区天府街沃尔玛出口北13290363639

4、放心粮油福莱花园店:芝罘区辛庄街015号门头房 6869196

5、放心粮油东方巴黎店:芝罘区前进路东方巴黎物业公司总部南 6869192

您也可以进入淘宝店铺红极参直营店购买:<http://fmlh.taobao.com>

喜迎中秋佳节,冰岛海参献礼!应广大消费者强烈要求,烟台泛美利华食品有限公司定于中秋前夕继续举办红极参特卖活动。原价680

## 栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

市民每买一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

**主办单位** 齐鲁晚报、栖霞市人民政府

联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

### “栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤,直径85mm	80
90级别及以上	4个,直径90mm	40
一二级混	10公斤,直径80mm	120

注:以上所标价格为物流配货的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

### 上市时间

红富士最早一批下树时间为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

### 预订方式

- 单位团购可直接拨打电话:6879087 15668099162
- 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。  
淘宝地址:<http://shop106287839.taobao.com>

## 两斤半牛肉 半天化出一杯水

本报热线6610123消息(见习记者 阳佳) 本想趁便宜买几斤牛肉,谁知买了个“教训”。前几天,施女士在四眼桥农贸市场福祖冷鲜肉店看到有牛肉促销活动。施女士进店询问,店主称暂时没有牛肉,如果想要可以付订金明天来取。施女士当即交了50元,第二天上午,她以每斤28元的价格买了5斤多牛肉,花了144.6元。因为暂时不吃,施女士便将买回来的便宜牛肉分成两袋,每袋都用塑料袋系好放进冰箱冷冻。15日她将牛肉拿出来,一个上午的时间,牛肉就化了一小袋水。施女士怀疑是买到了“注水牛肉”。

到了下午3点,又化出一小袋水,“加起来差不多有一次性纸杯那么多水了。”怀疑买到了“注水牛肉”,施女士找到商家理论,想退货,但肉店老板不答应。下午3点多,记者陪施女士来到该店。老板说,牛肉是自己从黄务进的,不是福祖公司的牛肉。“不好意思,你当时就退给我,过了五六天才上门找,没有意思。”

在南迎祥路一家牛羊肉制品店,卖了17年牛肉的金女士看了施女士的牛肉后,第一句话便是“肯定打水了”,并称像这样的牛肉,市价应该在35元/斤左右,不可能卖到28元。金女士说,这两斤多牛肉即使冰了5天,也绝不会有这么多水。

奖励线索人刘女士20元

## 十多名学生 集体腹泻

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 从上周六深夜到周日上午,烟台黄金技工学校的十多名学生都出现了腹泻症状,少数学生上吐下泻。有家长怀疑,学生是在学校食堂吃坏了肚子。16日,记者采访了解到,因当天是学校的休息日,晚上在校就餐学生不到10人。校方表示,食堂食材均由大型超市统一配送,剩饭剩菜都倒了,而学生腹泻或跟夏秋交替季节有关。

16日上午,招远一位家长告诉记者,他的孩子在烟台黄金技工学校上学。从14日开始,孩子就出现腹泻症状,同样出现这种症状的还有十多名学生。有的学生甚至上吐下泻,120急救车两次进入学校接学生入院。该家长说,孩子腹泻之前并未在外就餐,怀疑是在食堂吃坏了肚子。事后,家长联系了学校教务处的老师,要求给个说法,但校方一直没有给出让人满意的答复。

